

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 08/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 116/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19^η Μαρτίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 8η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 13-3-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 115 απόφαση), 4) Γουρδέας Ανδρέας, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) Καμβουσίδης Ιωάννης, 9) Κλείδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 15) Μπάκας Ιωάννης, 16) Μπασακίδης Νικόλαος, 17) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 121 απόφαση), 18) Οικονομάκου Μαρία, 19) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 20) Πολίτης Δημήτριος, 21) Ράλλης Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 116 απόφαση και αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 118 απόφαση) και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 118 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 3) Μπάκας Δημήτριος, 4) Σπίνος Γεώργιος και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αντικαλάμου, κα Αργυροπούλου Βασιλική, 2) Αρτεμισίας, κα Βασιλάκη Γεωργία, 3) Νέδουσας, κ. Βεργινάδης Νικήτας, 4) Λαδά, κ. Βουτσής Γεώργιος, 5) Μ. Μαντίνας, κ. Κουμουνδούρος Νικόλαος, 6) Ελαιοχωρίου, κ. Κούτρος Χρήστος, 7) Αλαγονίας, κ. Μέλιος Ιωάννης, 8) Σπερχογείας, κ. Περρωτής Παναγιώτης, 9) Ασπροχώματος, κ. Σπανός Αντώνιος, 10) Βέργας, κ. Χειλάς Ευάγγελος και 11) Καρβελίου, κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών, κ. Αλάμαρας Πέτρος και 2) Λείκων, κ. Βρυώνης Φώτιος.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Πρόταση ίδρυσης λαϊκής αγοράς προϊόντων βιολογικής γεωργίας στην Καλαμάτα.

Η με αριθμ. πρωτ. 6046/18-3-2009 σχετική εισήγηση που ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση έχει αναλυτικά ως εξής:

«ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΘΕΜΑ: «Πρόταση ίδρυσης λαϊκής αγοράς προϊόντων βιολογικής γεωργίας στην Καλαμάτα».

Στη σημερινή εποχή που η μόλυνση του περιβάλλοντος έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο και ο σύγχρονος τρόπος ζωής δεν αφήνει κανένα χρονικό περιθώριο στους ανθρώπους, ούτε καν για να επιλέξουν ποιοτικά καλή διατροφή, ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης μπορεί να είναι καθοριστικός.

Ο Δήμος πρέπει να σταθεί αρωγός στη ανάγκη των πολιτών για την εξασφάλιση ενός υγιεινότερου τρόπου ζωής βοηθώντας αφενός τους καταναλωτές στην προσπάθεια τους για εξασφάλιση προϊόντων καλής ποιότητας, (πιστοποιημένων και απαλλαγμένων από υπολείμματα φυτοφαρμάκων και λιπασμάτων) και αφετέρου τους αγρότες που καλλιεργούν με τρόπους φιλικότερους προς το περιβάλλον.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και με δεδομένη τη στροφή του καταναλωτικού κοινού προς τα προϊόντα βιολογικής γεωργίας θεωρούμε πως πρέπει να δημιουργηθεί και στην πόλη μας μια λαϊκή αγορά για τέτοιου είδους προϊόντα.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις λειτουργίας των λαϊκών αγορών προϊόντων βιολογικής γεωργίας καθορίζονται στο Π.Δ. 115/2008. Σε αυτές τις λαϊκές μπορούν να συμμετέχουν **μόνο** παραγωγοί προϊόντων βιολογικής γεωργίας που είναι δικαιούχοι παραγωγικής άδειας (άρθρο 2 Π.Δ. 115/2008).

Τα προϊόντα που μπορούν να διατίθενται είναι τα εξής : α) οπωροκηπευτικά, β) ελιές, γ) λάδι τυποποιημένο, δ) μελισσοκομικά προϊόντα, ε) ξηροί καρποί στην φυσική τους κατάσταση, στ) όσπρια, ζ) αυγά σφραγισμένα με το διακριτικό αριθμό του παραγωγού, η) άνθη, φυτά και φυτάρια που προορίζονται προς φύτευση για την παραγωγή φυτών, θ) λοιπά αγροτικά προϊόντα στην φυσική τους κατάσταση (π.χ Εδώδιμα φυτά-μανιτάρια κ.τ.λ) ι) παραδοσιακά πιστοποιημένα οικοτεχνικά αγροτικά προϊόντα συσκευασμένα - τυποποιημένα και μεταποιημένα (π.χ μαρμελάδες, κομπόστες, γλυκά του κουταλιού, κρασί, τσίπουρο, τσικουδιά, ρακί, προϊόντα τομάτας κλπ) παρασκευασμένα από πιστοποιημένες πρώτες ύλες πρωτογενούς βιολογικής παραγωγής του ίδιου του παραγωγού πιστοποιημένα και στη διαδικασία παρασκευής τους και βοτάνων-αρτυμάτων, που δεν έχουν υποστεί βιομηχανική επεξεργασία και ια) πουλερικά νωπά (άρθρο 5 Π.Δ.115/2008).

Τα προαναφερόμενα προϊόντα, για να διατεθούν στις λαϊκές αγορές προϊόντων βιολογικής γεωργίας πρέπει να πληρούν τις διατάξεις Κοινοτικής και Εθνικής νομοθεσίας όσον αφορά τον βιολογικό τρόπο παραγωγής επισήμανσης και διάθεσης όπως εκάστοτε ισχύει.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε πως με το Π.Δ.115/2008 θεσπίζονται ειδικοί έλεγχοι για τις λαϊκές αγορές προϊόντων βιολογικής γεωργίας έτσι ώστε τα προς πώληση προϊόντα να είναι αυτά που παράγουν οι βιοκαλλιεργητές και να είναι πιστοποιημένα και ελεγμένα.

Στην Καλαμάτα μια τέτοια λαϊκή μπορεί να λειτουργήσει στο χώρο της ΚΑΚ, που από τον αρχικό σχεδιασμό της, προβλέπεται για αποκλειστική χρήση από παραγωγούς. Ο

συγκεκριμένος χώρος αναφέρετε στα σχέδια της ΚΑΚ ως **χώρος παραγωγών** και έχει έκταση επτακόσια (700) τετραγωνικά μέτρα περίπου.

Η λαϊκή πρέπει να λειτουργήσει απογευματινές ώρες δηλαδή 14:00-20:00 και (15:00-21:00) γιατί βιολογικά προϊόντα αγοράζουν κυρίως ηλικιακές ομάδες που τις πρωινές ώρες εργάζονται. Ως μέρα λειτουργίας προτείνουμε την Πέμπτη.

Τέλος θεωρούμε πως πρέπει να διατεθούν τουλάχιστον 50 άδειες για παραγωγούς βιολογικών προϊόντων με δεδομένο το ενδιαφέρον και παραγωγών από γειτονικούς νομούς αλλά και την εποχικότητα των γεωργικών προϊόντων.

Την ευθύνη λειτουργίας της λαϊκής αγοράς βιολογικών προϊόντων θα έχει η Κεντρική Αγορά Καλαμάτας σε συνεργασία με το τμήμα Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Εισηγούμαστε λοιπόν:

1. Την **ίδρυση λαϊκής αγοράς προϊόντων βιολογικής γεωργίας**.
2. Η αγορά να λειτουργεί στο χώρο της ΚΑΚ, που από τον αρχικό σχεδιασμό της, προβλέπεται για αποκλειστική χρήση των παραγωγών. Ο συγκεκριμένος χώρος αναφέρετε στα σχέδια της ΚΑΚ ως **χώρος παραγωγών** και έχει έκταση επτακόσια (700) τετραγωνικά μέτρα περίπου.
3. Η αγορά να λειτουργεί κάθε **Πέμπτη 14:00-18:00** τους χειμερινούς μήνες και **17:00-21:00** τους θερινούς.
4. Οι άδειες που θα διατεθούν πρέπει να είναι τουλάχιστον 50.

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γιαννακούλας λείπει, να το εισηγηθεί ο κ. Μιχαλόπουλος. Κύριε Μιχαλόπουλε έχετε το λόγο.

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, κ.κ. συνάδελφοι, προκειμένου να στηρίξουμε τη βιολογική καλλιέργεια, προσπαθήσαμε φτιάξαμε αξιοποιήσαμε μέσα στην αγορά 700 τετραγωνικά που υπήρχαν τα μάρμαρα, εξασφαλίσαμε 70 θέσεις προς το παρόν και προτείνουμε να κάνουμε μία (1) λαϊκή αγορά την εβδομάδα από 2 έως 8 το απόγευμα κάθε Πέμπτη προκειμένου να το μάθει ο κόσμος και να αξιοποιηθούν τα βιολογικά αγροτικά προϊόντα και κάνουμε την πρόταση να εγκριθεί αυτό προκειμένου να στηρίξουμε τους αγρότες.

Η διαδικασία εξελίσσεται ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις; Ο κ. Ηλιόπουλος

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Εγώ θέλω να ρωτήσω πως θα γίνεται ο έλεγχος ότι διατίθενται βιολογικά προϊόντα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν μου επιτρέπετε κ. Πρόεδρε, κ. Ηλιόπουλε σας ζητώ συγγνώμη, να πω 2-3-πράγματα συμπληρωματικά σ' αυτά τα οποία είπε ο Αντιπρόεδρος.

Λοιπόν εδώ και 2 μήνες περίπου είχε γίνει μία σύσκεψη σ' αυτό το χώρο με την παρουσία στελεχών και από τη Νομαρχία αλλά και βιοκαλλιεργητών από τη Μεσσηνία και από την ευρύτερη περιοχή. Η ίδρυση και λειτουργία της λαϊκής αγοράς βιολογικών προϊόντων απορρέει

από τη νομοθεσία, πρέπει σε κάθε έδρα νομού να λειτουργεί αγορά βιολογικών προϊόντων. Εμείς πρόταση κάνουμε σήμερα, εισήγηση, την απόφαση για την ίδρυση και λειτουργία της αγοράς θα την λάβει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, είναι αρμοδιότητα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και του Νομαρχιακού Συμβουλίου. Εμείς θα πάρουμε αποφάσεις και θα εισηγηθούμε για ότι έχουμε αρμοδιότητα, δηλαδή το χώρο, ο χώρος είναι συγκεκριμένος με τη φροντίδα και του Προέδρου και του Αντιπροέδρου και όλου του Δ.Σ. προσδιορίστηκε ο χώρος, πήγανε οι τεχνικοί οι γεωπόνοι εκεί, καθарίσθηκε ο χώρος ο συγκεκριμένος, η ημέρα προσδιορίστηκε σε συνεργασία με τους επαγγελματίες της αγοράς, έχουν γίνει πολλές συζητήσεις για τον κόσμο στον οποίον απευθύνονται τα βιολογικά προϊόντα τότε αυτός ο κόσμος είναι ελεύθερος και πάντως πρέπει να δώσουμε άλλη μία (1) μέρα στην αγορά. Έχει δύο (2) μέρες η αγορά, Τετάρτη και Σάββατο, πρέπει να τις δώσουμε και τρίτη (3) ημέρα και σε χρόνο όπου θα μπορεί να πηγαίνει η δυναμική ομάδα του πληθυσμού, όπως αυτή έχει προσδιορισθεί, η οποία επιζητεί τα συγκεκριμένα προϊόντα. Και πάντως ο μεγάλος στόχος είναι οι αγρότες μας, διότι ήδη έχουμε προϊόντα εδώ βιολογικά, οι αγρότες μας να μπουνε σ' αυτή τη μορφή δυναμικής καλλιέργειας και να τους βοηθήσουμε έτσι γενικότερα. Αυτοί που θα μπαίνουν μέσα θα είναι πιστοποιημένοι βιοκαλλιεργητές και οι υπηρεσίες οι οποίες πιστοποιούν προσδιορίζονται από τη νομοθεσία, αυτοί που δίνουν πιστοποίηση και πάντως η υπηρεσία της Νομαρχίας, υπάρχει γεωπόνος ο οποίος είναι αρμόδιος για το συγκεκριμένο θέμα, θα βρίσκονται εκεί για να ελέγχουν την πιστοποίηση των προϊόντων που διατίθενται. Να ξέρετε δε επιπλέον ότι και μεταξύ τους ξέρουν τι γίνεται και ποτέ βιοκαλλιεργητής δεν θα ανεχτεί σ' αυτό το χώρο να είναι κάποιος ο οποίος δεν θα έχει βιολογικά προϊόντα. Η επικουρία και της ΕΛΑΣ και της Δημοτικής Αστυνομίας είναι δεδομένη. Αυτά ήθελα να πω προσθετικά σ' αυτά που είπε ο Αντιπρόεδρος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ηλιόπουλε καλυφθήκατε;

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Εγώ συμφωνώ αλλά με την προϋπόθεση ότι θα υπάρχει έλεγχος. Απ' ότι ξέρω ότι δεν υπάρχει έλεγχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νταγιόπουλος. Κύριε Κοσμόπουλε αμέσως μετά.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ήθελα να ρωτήσω, η ώρα λειτουργίας αυτής της αγοράς από ποια στοιχεία βγήκε για το 2 με 8 το βράδυ. Το καλοκαίρι 2 η ώρα με 8 ...

Φωνή: Το καλοκαίρι είναι 5 με 9.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 5 με 9, ναι. Από πού βγήκε αυτό και γιατί όχι το πρωί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό βγήκε μέσα από τη συζήτηση που έγινε και με τις υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και με τους επαγγελματίες στην αγορά. Ομοφωνούν οι επαγγελματίες της αγοράς γι' αυτή την ώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσμόπουλος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Α, συγγνώμη, δεν επιτρέπεται από το νόμο να είναι την ίδια μέρα, αλλάζουμε την ημέρα ώστε να μην επέρχεται σύγχυση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοσμόπουλος.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό ήθελα να δω αν υπάρχει δυνατότητα να επεκταθεί η ύπαρξη και η λειτουργία της αγοράς την ώρα που λειτουργεί κανονικά η αγορά του Δήμου. Θεωρώ ότι κάποια στιγμή αφού ο χώρος είναι διακεκριμένος και δεν είναι χωρισμένη σε

ισία σημεία, ότι το επόμενο βήμα θα πρέπει να είναι η λειτουργία των οικολογικών προϊόντων, της ύπαρξης αγοράς οικολογικών προϊόντων, και τις ώρες που λειτουργεί κανονικά η αγορά. Θεωρώ δηλαδή ότι έτσι κάποιος ο οποίος πηγαίνει και θέλει να επιλέξει ανάμεσα σε κάποια προϊόντα να έχει τη δυνατότητα. Σαφώς συμφωνούμε και εμείς για την ίδρυση της αγοράς υποθέτω με τις προϋποθέσεις οι οποίες αναφέρθηκαν προηγούμενα όσον αφορά τον έλεγχο και την εύρυθμη λειτουργία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω δυο κουβέντες ακόμα. Παραγωγοί μας εκεί το ζητούν. Τα κάστανα του Ταυγέτου ας πούμε, είναι βιολογικό προϊόν και μπορώ να αναφέρω δεκάδες τέτοιων προϊόντων. Αυτό θα διαφημιστεί και στο διαδίκτυο. Είμαστε η πρώτη πόλη που ξεκινά σε επίπεδο Πελοποννήσου. Πρέπει να το μάθουν οι φιλοξενούμενοι στην πόλη, πρέπει να το μάθουν οι τουρίστες μας. Πρέπει να ξέρουμε από του χρόνου έτσι με την ολοκλήρωση των οδικών αξόνων ο πληθυσμός της Καλαμάτας θα είναι πολύ μεγαλύτερος. Η Πέμπτη το βράδυ είναι μια μέρα που προσφέρεται, ενδεχομένως η Παρασκευή το βράδυ να ήταν καλλίτερη, εν πάση περιπτώσει η πρόταση έχει μέσα της και τη δυναμική αν κάτι δεν πάει καλά το βλέπουμε και το τροποποιούμε.

Επιπλέον να σας πω ότι αυτό το στρέμμα που είπε και ο Σωτήρης, έφυγαν τα μάρμαρα 1 στρέμμα είναι συνολικά, μπορεί να χρησιμοποιηθεί κάποιες μέρες και για εκδηλώσεις οι οποίες να υποστηρίζουν την αγορά όπως ως παράδειγμα η γιορτή της σαρδέλας που μπορούν να κάνουν οι ψαράδες ή κάποια άλλη γιορτή που μπορούν να κάνουν οι κρεοπώλες ή κάποιες άλλες δράσεις που έχουν προτείνει οι ίδιοι. Ένας χώρος που είχε ακυρωθεί κατ' ουσίαν σαν χώρος και το ξέρετε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του, την προαναφερόμενη σχετική εισήγηση καθώς επίσης και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ίδρυσης λαϊκής αγοράς προϊόντων βιολογικής γεωργίας, σύμφωνα με τα παρακάτω:

- **Η αγορά να λειτουργεί στο χώρο της Κεντρικής Αγοράς Καλαμάτας (Κ.Α.Κ.), που από τον αρχικό σχεδιασμό της, προβλέπεται για αποκλειστική χρήση των παραγωγών. Ο συγκεκριμένος χώρος αναφέρεται στα σχέδια της Κ.Α.Κ. ως χώρος παραγωγών και έχει έκταση επτακόσια (700) τετραγωνικά μέτρα περίπου.**
- **Η αγορά να λειτουργεί κάθε Πέμπτη 14:00-18:00 τους χειμερινούς μήνες και 17:00-21:00 τους θερινούς μήνες.**
- **Οι άδειες που θα διατεθούν πρέπει να είναι τουλάχιστον 50.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γουρδέας Ανδρέας
4. Δικαιουλάκος Βασίλειος
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
7. Καμβυσίδης Ιωάννης
8. Κλειδωνας Θεοφάνης
9. Κοσμόπουλος Βασίλειος
10. Κουδούνης Αργύριος
11. Κουρκουτάς Γεώργιος
12. Λαγανάκος Γεώργιος
13. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
14. Μπάκας Ιωάννης
15. Μπασακίδης Νικόλαος
16. Νταγιόπουλος Γεώργιος
17. Οικονομάκου Μαρία
18. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
19. Πολίτης Δημήτριος
20. Ράλλης Γεώργιος
21. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 1 Απριλίου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ